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Choisissez un emplacement de montage :

L'emplacement de montage doit étre :

- dans la zone protégée (mais pas dans une zone d'entrée ou de sortie).

- de préférence a une hauteur de plus de 2 métres au-dessus du sol.

- hors de vue des intrus potentiels.

- droit contre un mur ou une autre surface plane pour décourager les tentatives de manipulation par I'arriére.

Vérifiez la capacité de la batterie :
Vérifiez que la batterie est capable d‘alimenter le systéme pendant la durée minimale requise en cas de panne de secteur.
Vous trouverez de plus amples informations et un exemple d'agencement dans la notice d'installation.

Posez les cables :

Respectez les instructions suivantes (voir le manuel de configuration de la centrale d'alarme Secoris) :

- Un cable d'alarme standard non blindé 7/0,2 convient généralement pour le cablage des appareils bus.

- Cependant, un cable blindé peut étre nécessaire si le cable passe a proximité de sources d'interférences
électromagnétiques.

- Gardez les cables des appareils bus a I'écart de tous les autres cables.

- Vous pouvez raccorder les appareils bus en guirlande (en série) ou en étoile (en parallgle).

- Les cables doivent étre introduits dans I'appareil par les passages de cables prévus a cet effet.

- La longueur maximale du cable bus dépend de plusieurs facteurs : entre autres, le nombre d‘appareils qui sont alimentés
par le bus. Elle dépend également de |'utilisation d'un circuit en série ou en étoile. Des alimentations supplémentaires
décentralisées peuvent étre nécessaires.

Retirez le couvercle :
Desserrez la vis sur la face avant du couvercle, poussez le couvercle vers le haut, puis enlevez-le.

Montez les pieds et la protection anti-sabotage :
Fixez les pieds en plastique et la protection anti-sabotage fournis au fond du boitier.

Montez le contact anti-sabotage et le cadre de protection :
Insérez le contact anti-sabotage dans la fente du boitier. Pour plus de sécurité, fixez également le cadre de protection au
mur de maniére qu'il entoure le levier du contact anti-sabotage lorsque la centrale d'alarme est installée.

Montez I'appareil :

Montez le boitier dans le sens indiqué en utilisant au moins &4 trous de fixation et des vis n® 10 (5 mm) d’au moins 50 mm
de long. Le support doit étre suffisamment stable pour supporter le poids de I'unité d'alimentation externe BUS Secoris,
de son couvercle et de la batterie. Utilisez uniquement les trous prévus pour le passage des cables.

Installez la carte de circuits imprimés :

Insérez le support de la carte de circuits imprimés dans le boitier a I'emplacement indiqué sur la figure suivante. Faites
glisser les trois languettes situées sur un bord du support dans les fentes correspondantes du boitier. Appuyez sur les deux
clips de verrouillage dans le boitier comme indiqué.

Branchez tous les appareils filaires :
Branchez tous les appareils filaires, a I'exception de la batterie, comme indiqué au chapitre 2.

Raccordez la batterie :

Remarque : Le raccordement de la batterie n'entraine pas le démarrage du systeme.

Positionnez la batterie sur le bord inférieur du boitier. Raccordez les différents cables pour batterie a la batterie (rouge a
la borne positive et noir a la borne négative) et connectez I'autre extrémité a la carte de circuit imprimé (voir chapitre 2).
Raccordez également le cable du transformateur a la carte (voir chapitre 2).

Branchez le cordon d‘alimentation :
AVERTISSEMENT : ASSUREZ-VOUS QUE L'ALIMENTATION SECTEUR EST DECONNECTEE ET ISOLEE.
Branchez tous les appareils filaires, a I'exception de la batterie, comme indiqué au chapitre 2.

Raccordez le cordon d'alimentation au bornier et posez une attache de décharge de traction. Ne mettez pas I'appareil sous
tension avant d'avoir remis le couvercle en place.

Fixez le couvercle, mettez le systéme sous tension et configurez-le

AVERTISSEMENT : Lors de la premiére mise sous tension, I'unité de commande et le haut-parleur intégré peuvent émettre un
son d'alarme. Si vous travaillez en haut d'une échelle, prenez garde a ce qu'un bruit soudain ne vous fasse pas sursauter et
éventuellement tomber.

Remettez le couvercle en place et mettez I'alimentation secteur de I'unité sous tension.



1. Veelg et monteringssted:
Monteringsstedet skal vaere:
- Inden for det beskyttede omrade (men ikke i en indgangs- eller udgangszone).
- Ideelt set i en hgjde pa mere end 2 meter over jorden.
- Ude af syne for potentielle indbrudstyve.
- Opretstaende op mod en vag eller en anden flad overflade for at forhindre forsgg pa manipulation fra bagsiden.
2. Kontrollér batteriets kapacitet:
Kontrollér, at batteriet kan forsyne systemet med strgm i den minimale periode under et strgmsvigt. Yderligere oplysninger
og et eksempel pd en udformning findes i installationsvejledningen.
3. Monter ledningerne:
Overhold fglgende anvisninger (se konfigurationsvejledning for Secoris alarmcentralen):
- Et uafskaeermet standardalarmkabel 7/0.2 er normalt egnet til tilslutning til busenhederne.
- Det kan dog veere ngdvendigt med et afskaermet kabel, hvis kablet ligger i naerheden af kilder til elektromagnetisk
interferens.
- Hold kablerne til busenhederne adskilt fra alle andre kabler.
- Du kan tilslutte busenheder i daisy chain (serielt) eller stierneformet (parallelt).
- Kablerne skal fgres ind i enheden gennem de dertil beregnede kabelgennemfgringer.
- BUS-kablets maksimale leengde afhanger af flere faktorer. Bl.a. af antallet af enheder, der forsynes via bussen.
Det afhaenger ogsa af, om der anvendes et serielt eller stjerneformet kredslgb. Der kan vaere behov for yderligere
decentrale strgmforsyninger.
4.  Afmonter daekslet:
Lgsn skruen pd forsiden af daekslet, tryk det opad, og Igft det derefter af.
5. Monter fgdderne og sabotagebeskyttelsen:
Fastggr de medfglgende plastfgdder og sabotagebeskyttelsen pa undersiden af bekleedningen.
6. Monter sabotagekontakten og beskyttelsesrammen:
Sat sabotagekontakten ind gennem abningen i bekladningen. For at opna yderligere sikkerhed skal beskyttelsesrammen
ogsa fastggres til vaeggen pa en sddan mdde, at den omslutter sabotagekontaktens hdndtag, nar alarmcentralen er monteret.
7. Monter enheden:
Fastggr bekladningen i den viste retning ved hjalp af mindst & monteringshuller og mindst 50 mm lange skruer
nr. 10 (5 mm). Underlaget skal veere tilstreekkeligt stabilt til at baere vaegten af den eksterne Secoris BUS-strgmforsyningsen-
hed, dens deaksel og batteriet. Brug kun de dertil beregnede huller til kabelgennemfgring.
8. Monter printpladen:
Sat printkortets beslag ind i bekladningen i den position, der er vist i fglgende figur. Skub de tre lasker pa den ene kant af
beslaget gennem de pagaeldende dbninger i bekleedningen. Tryk de to laseclips ind i bekl@dningen som vist.
9. Tilslut alle kabelfgrte enheder:
Tilslut alle kabelfgrte enheder undtagen batteriet som vist i kapitel 2.
10. Tilslut batteriet:
Bemaerk: Hvis du tilslutter batteriet, starter systemet ikke.
Placer batteriet ved den nederste kant af bekladningen. Tilslut de enkelte batterikabler til batteriet (rgd til den positive
pol og sort til den negative pol), og tilslut den anden ende til printkortet (se kapitel 2). Tilslut ogsd transformatorkablet til
printkortet (se kapitel 2).
1. Tilslut netkablet:
ADVARSEL: SBRG FOR, AT STRGMFORSYNINGEN ER AFBRUDT 0G ISOLERET.
Tilslut alle kabelfgrte enheder undtagen batteriet som vist i kapitel 2.
Tilslut strgmkablet til klemmelisten, og fastggr en traekaflastning. Du ma ikke tende for strgmmen, fgr du har sat
dakslet pa igen.
12. Sat dakslet pd, tend syst t, og konfigurer det:

ADVARSEL: Nar der teendes fgrste gang, udsender betjeningsenheden og den indbyggede hgjtaler muligvis en alarmtone. Hvis
du arbejder gverst pa en stige, skal du sikre dig, at den pludselige stgj ikke forskreekker dig og muligvis far dig til at falde ned.

Saet deekslet pa igen, og taend for strgmforsyningen til enheden.
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Kies een montageplek:

De montageplaats zich bevinden:

- binnen het beschermde gebied (maar niet in een in- of uitgangszone).

- In het ideale geval op een hoogte van meer dan 2 meter boven de grond.

- Buiten het zicht van potentiéle indringers.

- Rechtop tegen een muur of ander plat oppervlak om pogingen tot sabotage van achteren te ontmoedigen.

Controleer de capaciteit van de accu:
Controleer of de accu in staat is het systeem gedurende de minimaal vereiste tijd van stroom te voorzien bij een
stroomstoring. Verdere details en een ontwerpvoorbeeld zijn te vinden in de installatiehandleiding.

Installeer de bedrading:

Neem de volgende instructies in acht (zie configuratiehandleiding voor de Secoris alarmcentrale):

- Een niet-afgeschermde standaard alarmkabel 7/0.2 is gewoonlijk geschikt voor de bekabeling naar de busapparaten.

- Een afgeschermde kabel kan echter nodig zijn als de kabel in de buurt van elektromagnetische storingsbronnen loopt.

- Houd de kabels naar de busapparaten gescheiden van alle andere kabels.

- U kunt busapparaten aansluiten in Daisy Chain (serieel) of in sterconfiguratie (parallel).

- De kabels moeten in het toestel worden gestoken via de daarvoor bestemde kabeldoorvoeren.

- De maximale lengte van de buskabel hangt af van meerdere factoren. Onder andere van het aantal apparaten dat via
de bus wordt gevoed. Het hangt er ook van af of een seriéle of stervormige schakeling wordt gebruikt. Extra decentrale
stroomvoorzieningen kunnen noodzakelijk.

Verwijder het deksel:
Draai de schroef aan de voorzijde van het deksel los, duw het naar boven en til het vervolgens weg.

Monteer de voeten en de sabotagebescherming:
Bevestig de meegeleverde plastic voetjes en sabotagebescherming aan de onderkant van de behuizing.

Monteer het sabotagecontact en het beschermingsft
Steek het sabotagecontact door de sleuf in de behuizing. Als extra veiligheid moet het beschermende frame bovendien zoda-
nig aan de muur worden bevestigd dat het de hendel van het sabotagecontact bij montage van de alarmcentrale omsluit.

Monteer het apparaat:

Bevestig de behuizing in de getoonde richting met ten minste 4 montagegaten en ten minste 50 mm lange schroeven nr. 10
(5 mm). De ondergrond moet voldoende stabiel zijn om het gewicht van de externe Secoris BUS-voedingseenheid, het deksel
en de accu te kunnen dragen. Gebruik alleen de daarvoor bestemde gaten als kabeldoorvoer.

Installeer de printplaat:

Plaats de printplaathouder in de behuizing op de positie die is aangegeven in de volgende afbeelding. Schuif de drie lipjes
aan één kant van de beugel door de overeenkomstige gleuven in de behuizing. Druk de twee vergrendelingsclips in de
behuizing zoals afgebeeld.

Sluit alle bedrade apparaten aan:
Sluit alle bedrade apparaten aan, behalve de batterij, zoals aangegeven in hoofdstuk 2.

. Sluit de batterij aan:

Aanwijzing: Het aansluiten van de batterij zal het systeem niet starten.

Plaats de accu aan de onderzijde van de behuizing. Sluit elke accukabel aan op de accu (rood op de pluspool en zwart op
de minpool) en sluit het andere uiteinde aan op de printplaat (zie hoofdstuk 2). Sluit ook de transformatorkabel aan op de
printplaat (zie hoofdstuk 2).

Sluit het netsnoer aan:
WAARSCHUWING: ZORG ERVOOR DAT DE NETVOEDING ONDERBROKEN EN GEISOLEERD IS.
Sluit alle bedrade apparaten aan, behalve de batterij, zoals aangegeven in hoofdstuk 2.

Sluit het netsnoer aan op het aansluitblok en bevestig een trekontlasting. Schakel de stroom pas in,
nadat u het deksel hebt teruggeplaatst.

Bevestig het deksel, schakel het systeem in en configureer het:

WAARSCHUWING: Wanneer de stroom voor de eerste keer wordt ingeschakeld, kunnen het bedieningsgedeelte en de inge-
bouwde luidspreker een alarm laten horen. Als u boven op een ladder werkt, moet u ervoor zorgen dat u niet schrikt van het
plotselinge geluid en daardoor een val maakt.

Plaats het deksel terug en schakel de netvoeding naar het toestel in.



Scegliere una posizione di montaggio:

La posizione di montaggio deve essere:

- All'interno dell'area protetta (ma non in una zona di entrata o uscita).

- Idealmente a un‘altezza di pit di 2 metri dal suolo.

- Fuori dalla vista di potenziali intrusi.

- Montato contro un muro o un‘altra superficie piana per scoraggiare i tentativi di manomissione dal retro.

Controllare la capacita della batteria:
Verificare che la batteria sia in grado di alimentare il sistema per il tempo minimo necessario durante un'interruzione di
corrente. Ulteriori dettagli e un esempio di design possono essere trovati nelle istruzioni di installazione.

Installare il cablaggio:

Osservare le seguenti istruzioni (vedere le istruzioni di configurazione della centrale di allarme Secoris):

- Un cavo d'allarme standard non schermato 7/0.2 & solitamente adatto per il cablaggio dei dispositivi bus.

- Tuttavia, un cavo schermato puo essere richiesto se il cavo corre vicino a fonti di interferenze elettromagnetiche.

- Tenere i cavi verso i dispositivi del bus separati da tutti gli altri cavi.

- E possibile collegare i dispositivi del bus in daisy chain (in serie) o in configurazione a stella (in parallelo).

- | cavi devono essere inseriti nel dispositivo attraverso i pressacavi previsti a questo scopo.

- La lunghezza massima del cavo bus dipende da diversi fattori. Tra I'altro, dal numero di dispositivi che vengono alimentati
attraverso il bus. Dipende anche dal fatto che si usi un circuito in serie o a stella. Potrebbero essere necessari ulteriori
alimentatori distribuiti.

Rimuovere il coperchio:
Allentare la vite sulla parte anteriore del coperchio, spingerlo verso I'alto e poi sollevarlo.

Montare i piedi e la protezione di sabotaggio:
Attaccare i piedini di plastica in dotazione e la protezione anti sabotaggio sul fondo dell‘alloggiamento.

Montare il contatto di sabotaggio e il telaio di protezione:

Inserire il contatto anti-manomissione attraverso la fessura dell'alloggiamento. Per una maggiore sicurezza, fissare anche il
telaio di protezione alla parete in modo tale da racchiudere la leva del contatto di sabotaggio quando la centrale di allarme
e installata.

Montare il dispositivo:

Fissare |'alloggiamento nell'orientamento indicato utilizzando almeno & fori di montaggio e almeno 50 mm di lunghezza di
viti No. 10 (5 mm). Il terreno deve essere sufficientemente stabile per sostenere il peso dell'alimentatore esterno Secoris BUS,
il suo coperchio e la batteria. Usare solo i fori previsti per il passaggio dei cavi.

Installare il circuito stampato:

Inserite il supporto del PCB nell'alloggiamento nella posizione mostrata nella figura seguente. Fate scorrere le tre linguette
su un bordo della staffa attraverso le fessure corrispondenti nell‘alloggiamento. Premere le due clip di bloccaggio nell‘allog-
giamento come mostrato.

Collegare tutti i dispositivi cablati:
Collegare tutti i dispositivi cablati tranne la batteria come mostrato nel Capitolo 2.

Collegare la batteria:

Nota: Il collegamento della batteria non avvia il sistema.

Posizionare la batteria sul bordo inferiore dell'alloggiamento. Collegare ogni cavo della batteria alla batteria (rosso al ter-
minale positivo e nero al terminale negativo) e collegare I'altra estremita alla scheda del circuito (vedi capitolo 2). Collegate
anche il cavo del trasformatore alla scheda (vedi capitolo 2).

Collegare il cavo di alimentazione:
ATTENZIONE: ASSICURARSI CHE L'ALIMENTAZIONE DI RETE SIA SCOLLEGATA E ISOLATA.
Collegare tutti i dispositivi cablati tranne la batteria come mostrato nel Capitolo 2.

Collegare il cavo di alimentazione alla morsettiera e attaccare una fascetta antistrappo. Non accendere la corrente fino
a quando non si sostituisce il coperchio.

Fissare il coperchio, accendere il sistema e configurarlo:

ATTENZIONE: Quando l'alimentazione viene accesa per la prima volta, il pannello frontale e |'altoparlante incorporato po
trebbero suonare un allarme. Se si lavora in cima a una scala, assicurarsi che il rumore improvviso non spaventi e non faccia
cadere.

Rimettere il coperchio e accendere I'alimentazione dell'unita.



(ABUS)

Security Tech Germany

Die ausfiihrliche Installations-/ Bedienungsanleitung und technische Daten finden Sie
auf unserer Webseite.

A full instruction manual and technical data can be found on our website.

Vous trouverez le manuel d'utilisateur détaillé et les données techniques sur notre site
Internet.

De detaljerede betjeningsvejledningen og tekniske data findes i pa vores hjemmeside.

@ De gedetailleerde gebruikershandleiding en technische gegevens vindt u op onze
website.

@ Le istruzioni dettagliate per I'installazionel/il funzionamento e i dati tecnici si trovano
sul nostro sito web.



